

# 台湾亚东技术学院学生将前往大陆苏州与大马海外实习

## 马来西亚驻台代表何瑞萍特别到校授旗

2019.06.21 PPE 邦博新闻通讯社



台湾亚东技术学院学生将前往中国及大马海外实习 马来西亚驻台代表何瑞萍特别到校授旗。

(PPE 邦博新闻通讯社/台湾新闻中心) 亚东技术学院今年暑假将安排学生前往中国苏州及马来西亚进行海外实习课程，马来西亚驻台代表何瑞萍 (Ms. Sharon Ho Swee Peng) 19 日上午由 IPMA-ASIA 国际专业管理亚太年会主席郭天明博士与亚洲经济通讯社总编辑张俊明陪同，前往亚东技术学院为学生举行境外授旗仪式，何瑞萍代表并勉励学生要好好利用在马来西亚实习期间，多了解马来西亚的多元文化生活与工商经济发展，以扩展国际视野。



马来西亚驻台代表何瑞萍 (Ms. Sharon Ho Swee Peng) 19 日上午由 IPMA-ASIA 国际专业管理亚太年会主席郭天明博士与亚洲经济通讯社总编辑张俊明陪同，前往亚东技术学院为学生举行境外授旗仪式。

境外授旗仪式由校长黃茂全主持，黃茂全校长在致词时，期勉学生前往海外实习期间，要用心与珍惜这次海外实习的机会，未来能够学以致用，也预祝学生们实习期间收获丰硕，黃茂全校长同时也叮咛学生们，在国外要注意自身及同学们的安全，相互照应，随时跟家人联系，让家人放心，也特别嘱咐学生入住当地宿舍，要保持干净整齐，维护宿舍的家具设备与环境，实习结束后离开房舍前，要打扫干净恢复原状，展现我们台湾学生的礼貌与素质。



马来西亚驻台代表何瑞萍与亚东技术学院学生交换意见。

马来西亚驻台代表何瑞萍在为学生授旗后，也勉励学生们，好好利用这次前往马来西亚实习的机会，体验马来西亚的多元文化与工商经济发展，马来西亚与台湾之间未来还有很多可以拓展与发展的合作空间，包括投资、旅游、贸易、教育、文化、科技等等，何瑞萍代表也强调，马来西亚是一个相当活跃进步与经济发达的国家，学生们未来完成学业毕业后，欢迎来马来西亚发展。

台湾亚东技术学院今年暑假共有行销与流通管理系及材料与纤维系两个系的学生将进行海外实习，其中，行销与流通管理系将前往马来西亚槟城的知名百货商城，实习百货业的前台服务与后台行政管理，包括只有正式员工才能接触到的百货开发、跟单作业与品牌行销的等工作，实务面的实习相当难得。另外，材料与纤维系将前往中国台湾远东集团旗下的苏州纺织相关产业资公司实习，将针对布料生产过程的纤维、染色、纺纱到整批布料成品的制程，全程参与实务作业，对材料与纤维系的学生更是难得的实务经验。



大陆积极推动的两岸青年创业基地，是台湾青年前往大陆创业发展的最好跳板。

台湾高校的海外实习课程与国际暨两岸交换学生不同，国际暨两岸交换学生是由学校安排，以一个学期的期间进行交换生与当地学校学生一起上课一起生活。另外，也有不少台湾的大学生利用暑假期间，自行安排前往大陆或其他国家做短期的游学或工作实习，由于两岸同文同种，文化差异小，语言沟通无障碍，台湾的大学生以到大陆工作实习以福建、广东、上海最多，也藉由先到大陆实习，未来可参加大陆各地的两岸青年创业基地落地创业做准备。



台湾技职体系的亚东技术学院相当重视学生课业与职业技能的要求，学校各系的实验室与实习工厂，均仿以业界的工厂作业规格，让学生在学校学习实作时，就累积未来毕业就业时，已拥有专业实务作业上的经验与技能，校长黄茂全也强调，亚东技术学院的学生颇受业界重视与肯定，原因之一就是学校相当落实技职教育的教学，重视学生专业技能，毕业生就业后很快就发挥所学，为业界企业所用。

=====

亚洲邦博社会创投 〉 传媒

AENA 亚洲经济通讯社

PPE 邦博新闻通讯社

<http://www.myaena.net>

亚洲邦博社会创投 〉 NGO

IPMA-ASIA 国际专业管理亚太年会

<http://www.ipma-asia.org>

=====